

Žiadosti o poskytnutie dotácií na kultúru a šport predložené na rokovanie MsZ dňa 7.2.2008

P.č.	Žiadateľ	Projekt
1	Lyžiarsky klub Tatranská Lomnica	Príspevok na činnosť v roku 2008
2	Tenisový klub Vysoké Tatry	Príspevok na činnosť v roku 2008
3	Futbalový klub Tatranská Lomnica	Príspevok na činnosť v roku 2008
4	Futbalový klub Vysoké Tatry	Príspevok na činnosť v roku 2008
5	TJ Slovan Tatranská Kotlina	Príspevok na činnosť v roku 2008
6	Klub priateľov cyklistiky Slovan Safety Košice - OZ	64. ročník medzinárodných cyklistických pretekov Košice – Tatry - Košice
7	Horse area Vysoké Tatry – NO Tatranská Lomnica	Memoriál Žigmunda Bornemiszu – Majstrovstvá SR v military
8	Horse area Vysoké Tatry – NO Tatranská Lomnica	Hubertova jazda
9	Horse area Vysoké Tatry – NO Tatranská Lomnica	Zimné jazdecké preteky
10	Organizačný výbor Veľkej ceny Slovenska - NO	53. ročník Veľkej ceny Slovenska v zjazdovom lyžovaní
11	Sport Service Poprad - FO	Cyklistické preteky Vysoké Tatry Tour
12	Horský internetový klub Bratislava, OZ	III. ročník medzinárodného festivalu amatérskej tvorby o horách – HORALFEST 2008
13	Ing. Zuzana Párkányiová, FO, Košice	II. ročník medzinárodného operného festivalu OPERNFEST TATRY '2008

Schválený rozpočet – kapitola dotácie na kultúru a šport na rok 2008: **1 500 tis. Sk**
Sumár požiadaviek na tzv. veľké projekty (nad 30 000.-Sk) :

- počet žiadostí : **13**
- žiadané finančné prostriedky : **2 367 tis. Sk**

V záujme čo najtransparentnejšieho posudzovania jednotlivých žiadostí vypracovali predsedovia komisií - finančnej a školstva, kultúry, športu, zdravotníctva a sociálnych vecí spolu s mestským úradom – oddelením kultúry a športu - súbor kritérií, ktorého súčasťou je rozdelenie finančných prostriedkov v kapitole dotácie - zvlášť na kultúru a šport a na malé a veľké projekty, vrátane rozdelenia výšky prostriedkov na podporu celoročnej činnosti tatranských športových klubov, resp. na jednorazové športové a kultúrne podujatia.

Tento súbor kritérií schválili obe predmetné komisie na svojich riadnych zasadnutiach dňa 26.3.2007 s platnosťou na celé volebné obdobie.

Na základe týchto kritérií môže MsZ schváliť dotácie pre uvedené veľké projekty v maximálnej súhrnnej výške **825 tis. Sk**, pričom zvyšných 675 tis. Sk zostáva k dispozícii na malé projekty (do 30 tis. Sk)